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SoyNatura, ideas para una vida sostenible

Nombre de la empresa estará presente en SoyNatura, II feria de la Salud, Calidad de vida y Desarrollo sostenible, que tendrá lugar del 28 al 30 de Enero en Estepona

· La segunda edición de la feria pionera del sector ecológico en la provincia de Málaga es una cita ineludible para nombre empresa
· Una inteligente distribución por áreas temáticas nos permitirá disfrutar de demostraciones y actividades al aire libre. El stand de Nombre empresa estará situado en area temática, área dedicada a descripción área. 

· La principal novedad/producto que presenta Nombre empresa es…

· Nombre empresa participará activamente en área temática con la presentación/demostración de… en la zona central que acogerá actividades durante todo el evento. Los días especificar días a las XX horas podrán describir actividad.

Málaga, 30 de Septiembre de 2010. 

Apuntadlo ya en la agenda. El próximo mes de enero, Estepona será el punto de encuentro de todos los que nos comprometemos con el futuro del planeta, gracias a la segunda edición de SoyNatura, que se celebrará del 28 al 30 en el Palacio de Congresos de esta localidad de la Costa del Sol.

Tras el éxito de su primera edición, SoyNatura destaca por ser mucho más que una feria al uso, convirtiéndose en motor de innovación y desarrollo sostenible, en el que las energías renovables, los productos ecológicos, la bioconstrucción, o el turismo responsable demuestran que es posible seguir avanzando sin renunciar al mañana.

Estructurada en torno a seis grandes áreas temáticas, Biohuerto, Calidad de vida, Planeta sostenible, Espaciosalud, Comesano y Naturakids, el espacio se ha organizado de manera dinámica y sorprendente, con áreas centrales en todos los puntos para demostraciones, talleres y actividades, y con zonas exteriores para disfrutar de actividades en contacto con la naturaleza. 

En el marco de Soy Natura se celebrarán jornadas técnicas para profesionales sobre temas candentes, como las I Jornadas de Bioconstrucción y Arquitectura Ecológica, diseñadas para arquitectos y profesionales de la construcción.

Además de ser una cita ineludible para el profesional, SoyNatura es también un punto de encuentro para el público general, fomentando la conciencia ecológica y la difusión de hábitos de vida saludables a través de una completa propuesta lúdica y formativa, con un amplio programa de actividades paralelas pensadas para todas las edades.

SoyNatura supone un reencuentro con la Madre Tierra, promueve los comportamientos responsables con el planeta y muestra un gran escaparate con información, servicios y productos respetuosos con el entorno. Porque un pequeño gesto contribuye y muchos gestos pequeños permiten grandes avances.
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